

Dodatečné informace č. 3
K VEŘEJNÉ ZAKÁZCE MALÉHO ROZSAHU VEDENÉ POD NÁZVEM
„WEB PRO KREAS - OPAKOVÁNÍ“

Zadavatel	Filozofická fakulta Univerzita Karlova
Sídlo	nám. Jana Palacha 2, 116 38 Praha 1
IČO	00216208
DIČ	CZ00216208
Statutární zástupce Zadavatele	doc. PhDr. Michal Pullmann, Ph.D., děkan
Kontaktní osoba Zadavatele	PhDr. Pavel Sitek, Ph.D.
Druh veřejné zakázky	Služby
Druh zadávacího řízení	Veřejná zakázka malého rozsahu (dále jen „veřejná zakázka“) podle § 27 Zákona o zadávání veřejných zakázek č. 134/2016 Sb. (dále jen „ZZVZ“ nebo „Zákon“)
Zdroj spolufinancování	Zadavatel je veřejným zadavatelem a příjemcem dotace Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy České republiky na projekt „ Kreativita a adaptabilita jako předpoklad úspěchu Evropy v propojeném světě“, reg. číslo projektu CZ.02.1.01/0.0/0.0/16_019/0000734, v rámci Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání, (dále jen „Projekt“).
Č.j.	VZ 2018/008

Zadavatel výše uvedené veřejné zakázky obdržel žádost o vysvětlení Zadávací dokumentace a v souladu s § 98 ZZVZ sděluje:

Otázka č. 3

návrh smlouvy o dílo má obsahovat přílohu č.3 - Harmonogram. Chápu to tak, že máte již harmonogram prací (požadavek) zpracovaný, stejně jako máte vzor kalkulace cenové nabídky. Bohužel se tato příloha v dokumentu nevyskytuje. Prosím o její doplnění, neboť se jedná o zásadní proměnnou při naceňování díla.

Stejně tak chybí příloha č.4 - Minimální obsah dokumentace a Příloha č.5 - Technická předloha (zde chápu, že se pravděpodobně jedná o dokument: Př.č1 - Technická specifikace, který je ke stažení s výzvou)

Prosím o doplnění těchto příloh (min. 3 a 4), abychom měli jasno.

Odpověď č. 3

Zadavatel v Zadávací dokumentaci v části 3.3 Technická kvalifikace v bodě 3.3.1 požaduje, aby účastník **v první fázi** předložil mimo jiné reference a seznam osob realizačního týmu. A dále zadavatel v bodě 3.3.3 uvádí, že **do druhé fáze** zadávacího řízení předloží vybraní účastníci grafický a technický návrh řešení, který musí minimálně obsahovat

- (a) Grafické návrhy zpracování homepage
- (b) Informace o navrhovaném technickém řešení a splnění funkčních požadavků
- (c) Popis navrhované architektury webu

(d) Harmonogram a popis projektového řízení

Otázka č. 4

měli bychom dotaz k vyplnění tabulky Kalkulace nabídkové ceny v části týkající se poskytování služeb. Ve sloupci „Cena celkem v Kč bez DPH“ máme uvést cenu za jeden měsíc nebo máme tuto cenu vynásobit dobou trvání smlouvy (48 měsíců)?

V Krycím listu i v Návrhu smlouvy o dílo chcete uvést předpokládanou hodnotu celé zakázky zahrnující všechny náklady spojené s plněním veřejné zakázky. V tomto případě by nám dávalo smysl uvést celkovou cenu za dílo a poskytování služeb po celou dobu trvání smluv.

V případě, že v tabulce bude uvedena cena za MJ, bude celková cena zkreslená.

Odpověď č.4

Zadavatel v Příloze č.4 Kalkulace nabídkové ceny požaduje uvést cenu za jeden měsíc a za jeden MD. **Jedná se o modelový příklad.** Vzhledem k faktu, že Zadavatel nedokáže přesně stanovit dobu účinnosti Smlouvy o dílo s ohledem na průběh veřejné zakázky, jednotlivým fázím řízení a časovým nárokům dodavatelů při přípravě grafického a technického řešení, nastavený modelový příklad slouží k hodnocení jednotlivých nabídek dodavatelů, tak jak je uvedený v Příloze č.4 Zadávací dokumentace.

Toto objasnění zadávacích podmínek nemění ani nerozšiřuje kvalifikační kritéria.

V Praze, dne 13. 8. 2018

.....
doc. PhDr. Michal Pullmann, Ph.D., děkan